
  ATA Nº. 010/2023
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19.06.2023.
Aos dezenove dias (19) do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e três (2023), fizeram-se presentes nas dependências desta Casa de Leis às 08h00min o Presidente Divino Pereira Gomes, juntamente dos vereadores Cézar Alves Ferreira, Karine Grunevald, Nevair José Rodrigues de Almeida, Heitor Balestrin, Geane Fátima Boschetti Bueno, Marta Teresinha Pit, Jair Soares, Maria Isabel Cembranel Giacomelli, para votação, conforme Regimento Interno dos projetos de Lei do Executivo e Legislativo em regime de normalidade. Com o quórum legal e pedindo a proteção de Deus o Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a 10ª Sessão Ordinária. Após abertura, o presidente iniciou o pequeno expediente solicitando à secretária que fizesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária de nº 009/2023, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Dando sequência ao pequeno expediente, o presidente para dar publicidade solicita a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 950/2023  “ QUE DISPÕE SOBRE A VERBA INDENIZATÓRIA AOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICIPIO DE NOVA GUARITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após realizada a leitura e não havendo manifestação para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores encerrado assim o pequeno expediente. Após o presidente solicitou a leitura das Indicações de nº 31/2023 onde o vereador Nevair pediu a palavra para pronunciar sobre a indicação de sua autoria, e não havendo mais manifestações o presidente declara aberta a ordem do dia, onde solicita à secretária que faça a leitura do Projeto de lei nº 948/2023“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICIPIO PARA O EXECUTIVO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, logo após foi lido a justificativa do Projeto, após realizada a leitura e não havendo manifestação para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Após o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do Executivo 949/2023 que “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA PERMISSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO MUNICIPAL, A TÍTULO PRECÁRIO, PARA EXECUÇÃO DE FINALIDADES ESPECÍFICAS DO PERMISSIONÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, onde o vereador Cezar pediu a palavra sendo favorável ao projeto, ressaltando a importância do produtor, após a vereadora Maria Isabel pediu a palavra parabenizando o Sr. Lira, presidente do Sindicato, e sendo favorável ao projeto, também fazendo o uso da palavra o vereador Nevair ressaltou que é de extrema importância o Sindicato, e pediu apoio, sendo também de voto favorável, em seguida a vereadora Karine manifestou seu voto favorável e parabenizou o SR. Lira pela iniciativa,  não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Após dando continuidade foi realizada a leitura do Projeto de lei complementar do executivo Nº 091/2023 – “ ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO II DO ART.204 DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, onde o Vereador Nevair pediu a palavra sendo concedida e manifestado seu apelo para que a idade para receber o auxílio seja de 60 anos ao invés de 65 anos, pedindo apoio manifestou seu voto favorável. Não havendo mais manifestações para discussão seguindo para votação, sendo aprovada por todos os vereadores, então encerra-se a ordem do dia e o presidente inicia o grande expediente, onde é chamado por ordem de inscrição e posterior sorteio, cada vereador para fazer seus esclarecimentos pessoais. Após todos presentes expor seus esclarecimentos em seu devido tempo e não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, ficando esta ata lavrada, a qual após lida e aprovada, é assinada por todos os vereadores. 

